

Načini naplate RTV takse/pristojbe:

* Obveznici plaćanja koji posjeduju fiksni telefonski priključak plaćanje vrše putem telefonskih računa koje im ispostavljaju telekom operateri BH Telecom i HT Mostar

* Obveznici plaćanja koji ne posjeduju fiksni telefonski priključak plaćanje vrše putem priznanica RTV FBiH koje im na adresu dostavljaju inkasanti RTV FBiH. (za fizička lica)

* Pravna lica imaju obavezu plaćanja RTV takse/pristojbe pojedinačno za svaki radio ili televizijski prijemnik koji posjeduju.

RTV FBiH ispostavlja fakturu za RTV taksu/pristojbu hotelima, motelima, prenoćištima i svim pravnim licima koji na bilo koji način nisu obuhvaćena plaćanjem putem telefonskih računa.

Fizička lica plaćaju jednu RTV taksu/pristojbu, na jednoj adresi i za jedno domaćinstvo. Ovo ustvari znači da ukoliko u jednoj stambenoj kući ima više domaćinstava, obaveza je svakog domaćinstva da plaća jednu RTV taksu/pristojbu.

Obavezu plaćanja RTV takse nemaju ona fizička (domaćinstva) i pravna lica koja ne posjeduju ni radio ni televizijski prijemnik.

Priključenje pretplatnika na kablovsku mrežu i plaćanje naknade kablovskom operateru ne oslobađa obaveze plaćanja RTV takse/pristojbe RTV FBiH, a što je vlasnik kablovskog operatera obavezan naznačiti na ugovoru.

Odlukom Vlade Federacije BiH od 01.06.2000 god. obavezu plaćanja RTV takse/pristojbe za osobe sa paraplegijom i oboljele od dječije paralize je preuzela plaćanje iz proračuna.

Obaveze plaćanja RTV takse/pristojbe nisu oslobođene kategorije stanovništva koje primaju neke socijalne ili druge državne subvencije.

Tehnički nedostaci nemaju zakonsko uporište za ne plaćanje RTV takse/pristojbe, jer je ista Zakonom uzvrđena kao taksa za posjedovanje radio ili TV prijemnika

Plaćanje RTV takse/pristojbe možete izvršiti i direktno na žiro račun RTV FBiH koji glasi: 3389002208640443 kod Uni Credit Banke sa naznakom za koji mjesec se plaća RTV taksa

Ukoliko do sada iz bilo kojih razloga niste izvršili prijavu posjedovanja radio ili TV prijemnika molimo, da to uradite SADA i time izvršite svoju zakonsku obavezu.

Prijavite posjedovanje radio ili televizijskog prijemnika (za građane FBiH)

Ovdje možete naći obrasce za prijavu radio ili televizijskog prijemnika. Popunjene obrasce šaljite na adresu RTV FBiH sa naznakom za Sektor RTV takse, ili putem Interneta.

Obrasci:

[Obrazac za fizička lica](#)

[Obrazac za pravna lica](#)

[Prijava promjene adrese stanovanja/sjedišta](#)

Za dodatne informacije obratite se na adresu i telefone Sektora RTV takse RTV FBiH:

RTV FBiH
za Sektor RTV takse
Bulevar Meše Selimovića br.12
71000 SARAJEVO

Tel. : +387 33 455 442
Fax. : +387 33 461 540; 464 074

Denis Hajdarević
Rukovodilac Odjela RTV takse
E-mail: denis.hajdarevic@rtvfbih.ba
Tel. : +387 33 464 069